Maremarnueckas pasMUHKa

3agymMmanTechb O TOM, YTO, ECIN MOAYIb KAKOro-To YMcna paBeH,
HanpumMmep, 5, ToO caMo 3TO YMNCIIO MOXET ObITb = 5, @ MOXET ObITb =
-5, T.K. MOAyNb Ynucna 5 paBeH 5, n Moaymb Yncna (- 5) Toxe paBeH

5

CYIIIGCTBYIOT JIH TaKHe SHaYeHHUdA X, NIPpH KOTOPLIX BBLINMOJHACTCAH JITaHHOEC pa-

BeHCTBO? EC/HN CYILIECTBYIOT, TO HA3BOBHUTE MX:
a) |x| = 10; 6) |x| = 7,6; B) || = 0; r) x| = -15.

1) IlpuBeauTe npuMepsl YHUces, MOAVJIL KOTOpPHIX paBeH 12; doapme 12; MeHb-

me 12.
2) Ilyers @ — aT10 Hexoropoe yuesao. [TokaMure Ha KOOPAMHATHON NpPAMOI, rae

MOIVT PACIHOJATATHCS TOUKH, M300ParKalol{He dTO YMUCIIO0, eCHH M3BECTHO, YTO:
a) |a| = 6; o) la| < 6; B) la| > 6.




OnpenenuM 1eIb HaIIEro ypoka

Onpepnenu Kno4YeBoe CrnoBo ypokKa

EHMXMITIAN

LienenonaraHve



MeTtanpeomert —
QAUAaHe



OnpenenuM 1eIb HaIIEro ypoka

Kax BBl 3HaeTe, BLIYHTAHHE IEJBIX YMCEJ
CBOAMTCHA K HX CJIOKEeHHIO:

=20 = (=15) = =20 + 15 = -5.

Tak Ke nocrynamwT M NP BBIYMTAHHUM JIOOBIX panuo-
HaJBbHBIX YHMCeJI:

LienenonaraHve



BrruuTanue

AR a3 Kak Bel 3HaeTe, BRIYHTAHHE IEJBIX YMCeJI
CBOJAMTCH K HMX CJOXKEHHIO:

-20 = (=15) = =20 + 15 = -5.

Tak ke MmoecTynamwT M NPH BHIYMTAHMM JIOOBIX palnMo-
HAJBHBIX YHMCEJI:

YT100B! BBIYECTH M3 OAHOIO YHCIa APYyroe, HY»XHO
K VMEHbIIaeMOMY NPHUOABUTH YMCJIO, IIPOTHBOIIO-
. JIOYKHOE BBIYHTAEMOMY.

o,7-o,5= 1,2

L
-‘4@ 3anycK po/InKa I




BrruuTanue

T 3 ..-
w Pa36epme peweHue Tpex rNpuMepoB U CaMOCTOATEJIbHO pelinTe YeTBepTbin:
IIpumep 5. Haitaém 3nayenne BbBIpasKeHMS

0%+ 1,8~ .28 #1059,

1) (-15) IT10 cymMMa yerelpéx caaraemeix: —0,4; +1,8; -2,3; +0,5.
"/ BBIMHCIHM eé:

2) %-i 0,44+ 1,8-23+0,5m=2,74+ 2,3 ==0,4,

CHavana MBI HAIIJIM OTAEJBLHO CYMMY OTpHIATEJIBHBIX
M CYMMY HINOJIOKHTEJIBHBIX CJjlaraeMbIX, a 3aTeM CYMMY JABVX

MOJIYYMBIIMXCA YHCEJ.
- i - X T N =7 - Ko

2
3) - 0,4+

4)

Pa3bepem 3T npumepbl NOAPOOHO:

_ Npumep1) | [ MNpumep2) || MNpumep3) |




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

ALY BoiumcnuTte B KnaccHoW TeTpaam, noapobHo 3anucbiBas
'3aMeHy BblYUTaHKS CIIOKeHWeM , a 3aTeM NpoBepkTe

cebs:
A 2 1)y 1
-0,2 - (-0,3) = 0,1 (_5) - (_5) Shr
5,3 - (-1,3) = 6,6 -4,3 - (+1,5) = 5,8
6,4 — (+7,4) = -1 0,5 — (+1,6) = - 1,1
L2 L2 (2 2J 2) (2
I BbInonHUTE NpuMepbl Ha BbliUTaHME U3 MEPBLIX 4-eX
m CcTON6MKOB Tabnuubl B KNacCcHOU TeTpaan Nogpo0bHoO:
1 1
a 3 =2 =011 —6,4 0 — =
b s . -0,3 4,8 Si Eol5 3,05
5} 4 2
a—0>b

[MpakTukym



Brerauranue palnOHAJIbHbIX YHUCCJI

Hajtaure sHaueHue BbIpaKeHuda a — b:

a)npma = 3, b =—%; B) npu a = -0,12, b = -0,1;
o) nppu a = -2, b = -1,7; r) npu a = —%, b= 2,5.
(a) 5= - 0,02.

PelunTe B KnaccHou TeTpaan ypaBHeHUS,
b lS =L LS| N2923 || npumMeHMB npaBusia HEU3BECTHbIX

a) x + 21 = T; B) x + 12,6 = =-7,5; A) x — 8,9 = =5;

La] -14 - 20; La) 3,9




IloBTOpsIEM IPaBUIIAans

- HTobbLI CnoXunTh ABa oTpULATENbHbIX YMCHAa
HYXHO... = |

-

HTOOLI CNOXNUTbL ABa YMcria C pasHbIMU
| 3HaKaMM, HYXKHO...

-~

'YT106bl BbIYECTb OAHO YUCIIO U3 APYroro,
Iﬂy)KHO



